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Memorandum podepsali Jan Michal, generální ředitel agentury CzechInvest, a Oleksandr
Melnychenko, pověřený výkonný ředitel UkraineInvest, za přítomnosti Vasyla Zvaryče,
mimořádného a zplnomocněného velvyslance Ukrajiny v České republice, prostřednictvím
telemostu.

„Naše spolupráce zapadá do širšího rámce české podpory hospodářské obnovy Ukrajiny a úsilí o
prohloubení česko-ukrajinských hospodářských vztahů. Potenciál vidíme zejména v oblasti
zpracovatelského průmyslu, ale i v oblasti pokročilých a udržitelných technologií," uvedl Jan
Michal, generální ředitel CzechInvestu a současně dodal: „Českým firmám chceme nabídnout
kvalitní informace o investičních příležitostech na Ukrajině a zároveň pomoci ukrajinským firmám s
etablováním v České republice."

Vasyl Zvaryč, velvyslanec Ukrajiny v ČR, zmínil návštěvu prezidenta Petra Pavla a jeho jednání s
prezidentem Zelenským, jímž povýšili bilaterální vztahy Česka a Ukrajiny na úroveň strategického
partnerství, a zdůraznil: „Toto memorandum představuje další důležitý krok v posilování
ekonomických vazeb mezi našimi zeměmi. Věříme, že spolupráce mezi CzechInvestem a
UkraineInvestem bude základem pro produktivní spolupráci, která povede k novým investičním
projektům. Toto přinese prospěch oběma ekonomikám a podpoří hospodářskou obnovu Ukrajiny."

"UkraineInvest a CzechInvest budou spolupracovat a podporovat vzájemné investice. Stejně jako
CzechInvest podporuje ukrajinské firmy, které hledají nové příležitosti v Česku, UkraineInvest je
připraven podpořit české společnosti v jejich investičních aktivitách na Ukrajině," poděkoval českým
partnerům za silnou podporu ve složitých časech pověřený výkonný ředitel UkraineInvest
Oleksandr Melnychenko.

Memorandum zahrnuje řadu konkrétních oblastí spolupráce, včetně sdílení informací o investičních
příležitostech a iniciativách, vzájemnou podporu při realizaci investičních projektů, společné
pořádání investičních a vzdělávacích akcí, koordinaci spolupráce s obchodními sdruženími a dalšími
relevantními subjekty, podporu rozvoje průmyslu s vysokou přidanou hodnotou a podporu
udržitelných technologií. Obě agentury v brzké době dohodnou konkrétní kroky k naplňování včera
podepsaného memoranda.
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